INTERNATIONAL STOCKS AND BONDS
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AN EXQUISITE & HIGHLY GRAPHIC FRENCH
PHONOGRAPH STOCK

*607
1906, Paris, France. Stock certificate for 100 francs. Yellow/Brown. A
large, oversize certificate depicting a young female figure holding a large
phonograph with cherub at the left border. a variety of musical instru-
ments at right. One of the most beautifully graphic phonograph pieces
we have seen. Attached coupons at right. Extremely scarce. Uncancelled
and fine.

$500 - up
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CASINO ET CONCERTS PAGANINI

*608

1837, France. Stock certificate for one thousand francs.
Black/Gold/Blue. Extraordinary vignetted certificate with an ornate bor-
der design encircling the printed names of some of the world’s greatest
composers, writers and thinkers including Shakespeare, Beethoven,
Mozart, Gallileo, etc. A nice vignette of the concert hall is flanked by
winged allegorical figures at the top. This is truly an exceptionally fine
lithographed stock from the 1830’s.

Paganini began visiting Paris in 1831. Already well-known for his com-
positions his fame preceded him. He chose the city as his residence
from 1832 - 1833 and returned twice again, in 1834 and 1837. During
his final visit to Paris, he met with investors who proposed to build a
concert hall named in his honor on the Chaussee d’Antin. He invested
100,000 francs of his personal funds in the venture, only to lose the
total amount in a lengthy legal battle. Paganini’s artistic abilities dete-
riorated rapidly following this episode.

An exceptionally graphic and decorative certificate from this early peri-
od. Extremely rare certificate to date with only three examples known.
Some foxing throughout. Uncancelled and fine.

$2,000 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.
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INTERNATIONAL
CINEMA-PLATE COMPANY
(BETTINI PATENTS) STOCK

*609
1912. England. Stock certificate for 16
shares. Black/White. Ornate left bor-
der. This stock is directly related to
the many patents of Gianni Bettini.
Bettini a wealthy Italian inventor,
founded the Société des Micro-
Phonographes after returning from
the United States, where he had
recorded the music of favorite artists.
In 1888, Bettini had become interest-
ed in Edison’s phonograph, which at
that time was only meant to record
and play back the spoken word.
Because he loved music, he wanted
to record songs, but the sound quali-
ty of the phonograph did not satisfy
him. Bettini improved the recording
needle and fashioned a horizontal
arrangement of the sound cans. His
cylinders cost two to six dollars, as
opposed to those that sold for 50
cents. His music cylinders could be
used on American phonographs and
Bettini set up a studio in New York to
record music. However, because of
U.S. competition (Edison and
Columbia), he returned to Europe.
There, he also produced recordings of
the speech of famous people like
Pope Leo XIII, who died a few
months afterwards. Bettini later
invented a lighter, improved the
acetylene lamp, developed an auto-
matic ball-throwing device for tennis
players and developed a cinematog-
raphy system with moving glass
panes. Uncancelled and very fine.
$125 - up

CHINA INCIDENT
SAVINGS BOND

*610

Savings bond for 7.50 yen. Uncan-
celled. These were the first bonds
issued under an authorization of 1937
and were sold at 2/3 of the face value.
Lower right seal of Mount Fuji and a
Japanese flag and the statement that it
is a China Incident Bond. Uncan-
celled and Excellent. $30 - up
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CHINA INCIDENT SAVINGS
BOND

*611

Savings bond for 7.50 yen.

Uncancelled. These were the first
bonds issued under an authoriza-
tion of 1937 and were sold at 2/3 of
the face value. Lower right seal of
Mount Fuji and a Japanese flag and
the statement that it is a China
Incident Bond. Uncancelled and
Excellent. $30 —up

HIGHLY COLORFUL
ROMANIAN WORLD WAR I
BOND

*612

1945, Romania. Bond bearing 4%
interest. A highly colorful bond
printed with an ornate design in
red, yellow, blue and black. Unusual
vignettes of war scenes at bottom.
Great for display. Uncancelled and
Fine. $100 - up
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IMPERIAL RUSSIAN LOAN

*613
1859, Russia. 100 Pound Sterling
Bond bearing 3% interest.

Black/Blue. Printed in English on
one side and Russian on the other.
Sinking fund loan. Uncancelled and
Extemely Fine. $60 - up
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KREUZE AUSTRIAN
RED CROSS

*614

1882, Austria. Lottery bond for 10
gulden. Black with re title. Nice
vignettes of scenes of the Red Cross
in action. Litho. A fine certificate

with  great topical interest.
Uncancelled and Extremely Fine.
$50 — up

SOCIETE FRANCAISE DES
MINES D'OR DE LA GAGNIER
S.A.

*615

1910. France. Stock certificate. Blue

on white paper two top lithos of

men panning for gold and moun-

tain and stream scenes. Very Fine.
$50 - up

KINGDOM OF BULGARIA
BOND

*616

1927, Bulgaria. $1000 bond bearing
7% interest. Blue\Black. Engraved
vignette of an agricultural scene.
Attached page of coupons. Punch
cancelled and Fine. $40 - up

(76

LA MAQUINISTA TERRESTRE
Y MARITIMA

*617
1942, Barcelona, Spain. Stock cer-
tificate for one share of 500 pesetas.
Green/Black. Vignette of a locomo-
tive traveling through a large red
letter “C”. Litho. Stamp cancelled
and extremely fine.

$40 - up
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SOCITE ANONYME
EGYPTIENE DiURBANISME
iHADAEK AL AHRAMi

*618
1946, Cairo, Egypt. Stock certificate
for 25 shares. Blue/Light green.
Large vignette of the great pyramids
flanked by forest scenes at bottom
center. Litho. Coupons at bottom.
Lightly stamp cancelled and
extremely fine.

$50 - up

RAILROADS

A GORGEOUS SOUTHERN
RAILWAY BOND
VIRGINIA AND TENNESSEE
RAILROAD COMPANY

*620
1853, Virginia and Tennessee. $1,000
bond bearing 6% interest. Black.
Lovely multi-vignetted engraved
bond depicting a steam locomotive,
and various occupational scenes.
Coupons below. A wonderfully
attractive southern railway bond.
Stamp cancelled and Extremely Fine.
$250 - up

CITY RAILWAY COMPANY OF
PASADENA

*623
1887, Pasadena, California. Stock
certificate for 102 shares. Black with
large brown overprint of a horse-
drawn street railway car. Litho. A
superb California street railway and
Rare. Uncancelled and Extremely
Fine.

$250 - up

COMPAGNIE DES INSTALLA-
TIONS MARITIMES DE
BRUGES

*619
1895, Bruges. Stock cetificate.
Brown/Red/Blue. Extraordinary artis-
tic and colorful certificate depicting
the harbor at Bruges, Belgium with
building scenes and a flying figure
holding a torch. An awesome display
piece. Coupons at left. Lightly punch
cancelled and excellent.

$150 - up

ORANGE MOUNTAIN CABLE
COMPANY

*621
1891, New Jersey. $1,000 bond bear-
ing 5% interest. Black with Red
overprint. Nice vignette of a street
railway car. Litho. Coupons at right.
A rare street railway bond.
Uncancelled and Extremely Fine.
$250 - up
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*622
1911, Oakland, California. Stock
certificate for 1 share. Blue. Large
vignette of a steam locomotive with
a lakeview in background. Litho.
Rare. Light punch cancellation
affects vignette.

$250 - up

UNISSUED NORFOLK &
WESTERN RAILWAY BOND

*624

No date, New York. Bond for
$5,000. Purple/Black. Large top
center engraved vignette of men
working on the railroad with a
train passing on the background.
Punch cancelled along the bottom.
Very fine.

$20 - up
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ALLEGHENY VALLEY
RAILROAD COMPANY BOND

*625
1882, Pittsburgh. Bond for $2.80.
Black/White. Top center engraved
vignette of a train leaving a busy
train station. Uncancelled and very
fine.

$100 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com
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UNISSUED MILWAUKEE &
NORTHWESTERN RAILWAY
STOCK

*626
1870’s, Wisconsin. Unissued stock.
Top center vignette of a passenger
train. Left upper corner vignette of
an Indian on horseback and a right
upper corner vignette of a horse.
Uncancelled and very fine.

$25 - up

AN ATTRACTIVE SPANISH
RAILROAD BOND
COMPANIA DE LOAS
CAMINOS DE HIERRO DEL
NORTE DE ESPANA

*627
1888, Madrid, Spain. Bond for 500
pesetas bearing 5% interest.
Brown/Black. Nice ornate border
with numerous railroad and indus-
trial scenes. Litho. Coupons below.
Great for display. Uncancelled and
Extremely Fine.

$60 - up

MISSOURI, KANSAS & TEXAS
EXTENSION CO.

*628
1880, New York. Stock certificate for
1 share. Black. Engraved train
vignette at top center and a small
star at bottom center. One punch
cancellation at Presidents signature.
Very fine.

$75 - up

THE ALGOMA CENTRAL AND
HUDSON BAY RAILWAY CO.

*629
1932, Canada. Stock for 2 shares.
Ornate border. Uncancelled and
very fine.

$75 - up
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ALLEGHENY VALLEY
RAILROAD COMPANY

*630
1862, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 50 shares. Multi-vignettes
of train at station at top center,
farmer and wife at center right and
left and small deer at bottom center.
Pen cancelled and very fine.

$100 - up

ST. LOUIS AND CAIRO
RAILROAD PROOF

*631

1880’s, Illinois. Stock proof.
Black/White. Top center engraved
vignette of a train loading supplies
at the train station. Border vignette
of allegorical females. Punch holes
along bottom border. June 7/82
written in orange crayon. Very fine.

$150 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.

DAVENPORT, IOWA &
DAKOTA RAILROAD STOCK

*632

1890, Iowa. Stock for 5 shares.
Blue/Black. Raised gold seal. Ornate
border. Pen cancelled and very fine.

$35 - up

MOBILE & OHIO RAILROAD
STOCK

*633

1893, Alabama. Stock for 100

shares. Green/Black. Large top cen-

ter engraved vignette of a train pass-

ing through the countryside. Stamp

and punch cancelled. Very fine.
$75 - up

ST. PAUL. & DES MOINES
RAILROAD STOCK

*634

1907, Towa. Stock for 100 shares.
Green/Black/White. Imprinted vign-
ette of a spread eagle at bottom cen-
ter. Punch cancelled and very fine.

$35 - up

THE JACKSON, LANSING AND
SAGINAW RAILROAD STOCK

*635
1908, Michigan. Stock for 3 shares.
Brown/Black. Large top center
engraved vignette of a train flanked
by men working. Punch cancelled
and very fine.

$35 - up

AMERICAN ELEVATED
RAILROAD STOCK

*636
1902, New Jersey. Stock for 100
shares. Purple/Black. Left upper left
corner vignette of an allegorical
female with cherub. Ornate border.
Uncancelled and very fine.

$100 - up
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PENNSYLVANIA SECTION OF
THE ERIE & CLEVELAND
RAILROAD BOND

*637
1851, Pennsylvania. Bond for
$1,000. Black/White. Top center
vignette of an allegorical female
with shield. Attached coupons. Ink
burn at signature. Small fold tear at
center. Uncancelled and fine.

$100 - up

SCARCE VENEZUELAN
RAILROAD BOND

*638

1860, Venezuela. Bond for $1,000
written in English and Spanish.
Blue/Black. Top center engraved
vignette of a passenger train. Some
foxing and chinking at borders.
Small fold split at center. Four par-
tially attached coupons.
Uncancelled. A scarce Cuban rail-
road bond.

$250 - up
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LEHIGH VALLEY RAILWAY
COMPANY BOND

*639
1890, New York. Bond for $1,000.
Green/Black. Top center portrait
vignette of an allegorical female.
Bottom center vignette of a train
loading coal. Some chinking along
borders. Uncancelled and very fine.
$30 - up

CHICAGO, ROCK ISLAND &
PACIFIC RAILROAD BOND

*640
1902. Bond for $1,000. Grey/Black.
Large top center vignette of a train
loading supplies at a busy train sta-
tion. Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$100 - up

SOUTH ST. PAUL BELT
RAILROAD STOCK

*641
1894, Minnesota. Stock for 53
shares. Black/White. Top center
vignette of a spread eagle. Only a
small number were issued. Stamp
cancelled and very fine.

$35 - up

AN IMPORTANT MAKER OF
RAILROAD CARS
BARNEY & SMITH CAR
COMPANY BOND

*642

1915, West Virginia. $1,000 bond
bearing 6% interest. Green\Black.
Large spread-eagle vignette at top
center. Litho. The Barney & Smith
Car Company was one of America’s
premier suppliers of railroad cars to
the industry. Uncancelled and Very

$60 — up

TEN PIECE RAILROAD SET

*643
Ten piece railroad set all with
vignettes. Included in the set are: ,
B&O RR, Erie RR, Frie Lackawanna
Railroad, Union Pacific Corp, St.
Louis Alton & Terre Haute RR
(1864), Nickel Plate, Peoria, Decatur
& Evansville RW (1895), 2 different
Providence and Worcestor stocks
including one dated 1854, Erie RR
bond. A nice selection for display.
All fine or better.

$40 - up

BROADWAY SURFACE
RAILROAD COMPANY

*644

1884, New York. Black/White with
red overprint. $1000 bond bearing
5% interest. Vignette of street rail-
way in New York City. Litho. Great
for display. Stamp cancelled and
fine.

$60 - up
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FITCHBURG & WORCESTER
RAILROAD COMPANY

*645
1869, Massachusetts. $500 Bond.
Brown/Black. Lovely engraved

vignette of a steam locomotive at
station. Attached adhesive revenue.
Coupons below. Stamp cancelled
and fine.

$75 - up
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CHICAGO, ROCK ISLAND
AND PACIFIC RAILWAY
COMPANY BOND

*646
1887, Illinois. Certificate for fifteen
bonds numbered #19,886 — 19900.
Engraved vignette of a steam loco-
motive at a rail station at top center.
Stamp and punch cancelled. A
scarcer Rock Island piece. Stamp
and punch cancelled. Fine.

$40 — up

KANKAKEE & SENECA
RAILROAD COMPANY

*647
1881, Illinois. $1000 bond. Black
with $1000 red overprint. Vignette
of a steam locomotive at top center.
Litho. Signed by railway executive
M. E. Ingalls. Uncancelled and
extremely fine.

$60 — up

CHICAGO, SPRINGFIELD &
ST. LOUIS RAILROAD BOND

*648
1883, Illinois. Bond for $1,000 bear-
ing 6% interest. Black. Vignette of
men working the railroads at left
and right border. Early train at bot-
tom center. Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$175 - up

ST. PAUL & KANSAS CITY
SHORT LINE RAILROAD
COMPANY

*649
1933, New York. $100,000 bond
bearing 4 1/2% interest. Orange.
Detailed vignette of a train passing
with men working on either side.
Two rows of hole cancellations
along bottom and very fine.

$40 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com
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SPOKANE, VALLEY & NORTH-
ERN RAILWAY COMPANY

*650

1917, Washington. $100 bond
bearing 6% interest. Orange.
Scenic top center vignette of a town
at the base of a mountain. Raised

gold seal at bottom left.
Uncancelled and very fine. Rare.
$125 - up

TACOMA EASTERN
RAILROAD COMPANY

*651
1909, Washington. Stock certificate
for 7500 shares. Black/pink. Top
center vignette of a train. Stamp
cancelled minor chipping at bot-
tom edge and fine.

$80 - up

TACOMA EASTERN
RAILROAD COMPANY

*652
1909, Washington. Stock certificate
for 7489 shares. Black/Green. Top
center vignette of a train. Stamp
cancelled minor chipping at bot-
tom edge and fine.

$80 - up

TALLADEGA & COOSA
VALLEY RAILROAD BOND

*653
1889, New York. Bond for $1,000.
Green. Vignette of a farmer chop-
ping wood and a small mill at bot-
tom right. Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$125 - up

TARKIO VALEY RAILROAD
COMPANY

*654
1880, Missouri. Stock certificate for
20 shares. Brown. Top center
vignette of a train passing with a
ship to its left. Punch cancelled and
very fine. Very Scarce.

$150 - up
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TAUNTON BRANCH
RAILROAD CORP.

*655
1837, Massachusetts. Stock certifi-
cate for 25 shares. Black. This road
ran  between Taunton and
Mansfield, Massachusetts and was
among the state’s earliest railroads.
A scarce, early American rail stock.
Some light age toning. Uncancelled
and fine. Nice extremely early
Massachusetts railroad.

$200 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.

TENNESSEE COAL, IRON &
RAILROAD COMPANY

*656
1886, Tennessee. Brown. Stock cer-
tificate for 50 share. Two engraved
coal train scenes at top. Stamp can-
celled and very fine.

$60 - up

TENNESSEE COAL, IRON &
RAILROAD COMPANY

*657
1893, Tennessee. Stock certificate
for 25 shares. Brown. Triple vignette
certificate depicting miners at work
flanked by a steam locomotive and
another scene of miners at work.
Punch and stamp cancelled. Fine.
$60 - up

TERMINAL REALTY
COMPANY

*658

1921, Indiana. Stock certificate for
5 shares. Green. Vignette of street-
car at top center. Punch cancelled
and extremely fine. $40 - up

TERRE HAUTE AND
INDIANAPOLIS RAILROAD
COMPANY

*659

1901, Indiana. Stock certificate for 7
shares. Black. Detailed vignette of
steam locomotive at a busy station at

top center. Litho. Attached embossed
gold company seal at bottom left.
Attached adhesive revenue stamps
on verso. Pen, punch and cut can-
celled. Fine. $60 - up

TERMINAL RAILROAD
ASSOCIATION OF ST. LOUIS

*660
1903, New York. $1000 bond bear-
ing 4% interest. Green. Spectacular
vignette of railroad terminal at top
center. Attached coupons. A few
rows of hole cancellations, one
through vignette. Fine.

$75 - up
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TERRE HAUTE AND
RICHMOND RAILROAD
COMPANY

*661

1864,np. Stock certificate for 9
shares. Blue. Small vignette at top
center of a train. Attached revenue
stamp at left. Cut cancelled and
very fine. $60 -up

TERRE HAUTE,
INDIANAPOLIS & EASTERN
TRACTION CO.

*662
1912, Indiana. Stock certificate for
100 shares. Gray. Engraved vignette
at top center of a street railway car.
Stamp and punch cancelled.

$40 - up
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TERMINAL RAILROAD
ASSOCIATION OF ST. LOUIS

*663
1903, New York. $1000 bond bear-
ing 4% interest. Gray/Black.

Detailed vignette of railroad termi-
nal at top center. Punch cancelled
and very fine.

$75 - up

TERRE HAUTE AND
INDIANAPOLIS RAILROAD
COMPANY

*664

1864, Indiana. Stock certificate for 2
shares. Black. Detailed vignette of
steam locomotive at a busy station
at top center. Attached adhesive
revenue stamp at right. Cut can-
celled. Fine.

$80 - up

THE TICONDEROGA RAIL
ROAD COMPANY

*665
1914, New York. Stock certificate
for 1 share. Black. Vignette of a
train at top center. Punch cancelled
and very fine. Very Scarce.

$75 - up

TEXAS ELECTRIC RAILWAY

*666
1917, Texas. $1000 bond bearing
6% interest. Green. Top center
vignette of an electric train with
people milling about. Uncancelled
and very fine.

$100 - up

et

TEXAS, SABINE VALLEY AND
NORTHWESTERN RAILWAY

*667
1893, Texas. $1000 bond bearing
5% interest. Brown. Top center
vignette of a shipyard scene.
Attached coupons. Uncancelled
and very fine.

$175 -up

TEXAS, SABINE VALLEY AND
NORTHWESTERN RAILWAY

*668

1888, Texas. $1000 bond bearing 5%
interest. Green. Top center vignette
of a traveling train flanked by the
state seal of Texas on the right and
the State flower of Texas on the left.
Attached coupons. Uncancelled and
very fine. $175 - up

TOLEDO, CINCINNATI AND
ST. LOUIS RAILOAD
COMPANY INCOME BOND

*669
1881, Indiana & Illinois. $1000
bond bearing 6% interest. Brown.
Attractive vignette of a large build-
ing on the docks of a busy seaport.
Litho. Uncancelled and fine

$100 - up

THE TOLEDO, PEORIA &
WARSAW RAILROAD
COMPANY

*670

1871, Illinois. Tan. $1000 bond
bearing 7% interest. Picturesque
vignette of a train traveling. Red
raised seal at bottom left. Attached

coupons. Small eagle vignette at
bottom center. Uncnacelled and
fine. $125 - up

TWENTY-THIRD STREET
RAILWAY COMPANY

*671
1912, New York. $1000 bond bear-
ing 5% interest. Orange. Vignette
of electric car at top center.
Attached coupons. Stamp cancelled
and extremely fine.

$50 - up

TOLEDO, ST. LOUIS &
WESTERN RAILROAD
COMPANY STOCK

*672
1912, Indiana. Stock certificate for
50 shares. Brown. Vignette of a train
at top center. Punch and stamp can-
celled and very fine.

$50 - up

TOLEDO, DELPHOS &
BURLINGTON RR CO.

*673
1880, Ohio and Indiana. $1000
Income bond bearing 6% interest.
Brown. Engraved vignette of steam
locomotive at top center, smaller
vignette of beehive at bottom.
Scarce. Uncancelled and fine.

$125 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



TOLEDO, TIFFIN & EASTERN
RAILROAD CO.

*674
1892, Ohio. Stock certificate for 1
share. Brown. Top center vignette
of a train traveling the countryside.
Small vignette of a train station at
bottom center. Uncancelled and
very fine.

$60 -up

TRENTON & NEW-
BRUNSWICK RAILROAD

*675
1902, New Jersey. Stock certificate
for 100 shares. Green. Top center
vignette of State seal of NJ. Ornate
border design. Punch cancelled and
very fine. Very Scarce.

$75 - up

TRENTON - PRINCETON
TRACTION COMPANY

*676
1928, New Jersey. Stock certificate
for 1 share. Green. Top center
vignette of an eagle perched atop
the world. Raised green seal at bot-
tom left. Punch cancelled and very
fine. Very Scarce.

$40 - up

TROY & LANSINGBURGH
RAILROAD COMPANY

*677

1868, New York. $1,000 First
Mortgage Bond bearing 7% interest.
Black. Small vignette of horse
drawn trolley at top center. Minor
fold splits at edges. Pen and cut can-
cellations, paper loss affecting very
little. Fine.

$150 - up
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TROY & LANSINGBURGH
RAILROAD COMPANY

*678
1868, New York. $1,000 Second
Mortgage Bond bearing 7% interest.
Black. Small vignette of horse
drawn trolley at top center. Minor
fold splits at edges. Pen and stamp
cancelled. Very fine.

$150 - up

TROY AND TIPTONVILLE
RAIL ROAD COMPANY

*679
1895, Tennessee. Stock certificate
for 1 share. Black. Top center
vignette of an Eagle holding a flag
with its talons. Punch cancelled
and very fine.

$75 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.
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TROY AND TIPTONVILLE
RAIL ROAD COMPANY

*680
1888, New York. $1000 bond bear-
ing 6% interest. Tan. Vignettes of
allegorical figures in all four cor-
ners. Attached  coupons.
Uncancelled and very fine.

$75 - up

UNION & LOGANSPORT
RAILROAD COMPANY

*683
1867, Indiana. Stock certificate for
1 shares. Blue. Vignette of eagle at
top center. Litho. Attached adhesive
revenue stamp. Punch cancelled.
Light contemporaneous glue stains
at right. Two small brown spots at
center. Fine.

$50 - up

TOLEDO, PEORIA AND
WESTERN RAILROAD CO.

*681
1880, Ohio and Illinois. $1,000 First
Preferred Income bond bearing 7%
interest. Green. Engraved vignette
of steam locomotive at top center.
Hand stamped text in purple at left
center updates the conditions of the
Bond. Uncancelled and very fine.
$100 - up

UNADILLA VALLEY RAILWAY
COMPANY

*682
1893, New York. $1000 Gold bond
bearing 5% interest. Green with
gold seal at lower left. Vignette of
seated liberty and commerce flank-
ing state seal. Uncancelled and very
fine.

$60 - up

UNION PASSENGER RAILWAY
COMPANY OF PHILADELPHIA

*684
1936, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 4 shares. Multi vignette of
horse drawn railroad car at top cen-
ter, allegorical lady liberty at center
left and right, Ben Franklin vignette
at lower right and at lower left.
Several horse drawn railroad cars at
bottom center. Stamp and punch
cancelled. Very fine.

$25 - up

UNION PASSENGER RAILWAY
COMPANY OF PHILADELPHIA

*685
1870, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 500 shares. Top and left
side vignette of an Eagle holding
the flag with it s talons. Attached
revenue stamp at upper right. Small
vignette of a horse drawn train at
bottom. Stamp cancelled and fine.
$75 - up



UNION PASSENGER RAILWAY
CO. OF PHILADELPHIA

*686
1871, Pennsylvania. $1,000 Bond
bearing 7% interest. Black with
green $1,000 overprint. Vignettes of
an allegorical female figure at top
center and top corners. A black-
smith and a farmer at bottom cor-
ners and horse-drawn trolleys at
bottom center. Punch cancelled and
very fine.

$125 - up

UNION TRACTION COMPANY
OF INDIANA

*687
1899, Indiana. $1000 bond bearing
5% interest. Brown. Top center
vignette of an Eagle with wide
spread wings. Bottom center
vignette of trains, horse drawn
buggy. Stamp cancelled and very
fine. Scarce.

$90 - up

UNITED NEW JERSEY RAIL
ROAD & CANAL COMPANY

*688
1916, New Jersey. Stock certificate
for 30 shares. Green. Top vignette
of a train leaving the station.
Punch cancelled and very fine.

$15 - up

THE UNION TRACTION
COMPANY

*689
1894, New Jersey. $100 bond bear-
ing 5% interest. Green. Top
vignette of an electric train. Gold
raised seal at bottom left. Attached
coupons. Uncancelled and very
fine. Rare.

$150 - up

UNITED RAILROADS OF
SAN FRANCISCO

*690
1907, California. Stock certificate
for 5 shares. Ornate border.

Uncancelled and very fine. Rare.
$100 - up

THE UNITED RAILWAYS &
ELECTRIC COMPANY OF
BALTMORE

*691
1899, Maryland. Stock certificate
for 6 shares. Green. Vignette at top
left of the reverse side of the state
seal showing a farmer, a fisherman,
a shield, and a coat of arms.

$40 - up

UNITED SMELTERS , RAILWAY
& COPPER COMPANY STOCK

*692
1902, Wyoming. Stock certificate
for 100 shares. Green. Vignette of a
locomotive at top center. Bottom
center vignette of the smelters and
reduction works at Encampment,
Wyoming. Uncancelled and very
fine.

$60 - up

LR

UTICA, ITHACA & ELMIRA
RAILROAD CO.

*693
1888, New York. $1,000 Bond bear-
ing 5% interest. Green. Vignette of
a train station at top center. Green
overprint, raised gold seal at lower
left. Attached coupons at left and
bottom. Uncancelled and very fine.
$175 - up

UTICA AND BLACK RIVER
RAILROAD COMPANY

*694

1890, New York. $1000 bond bear-
ing 4% interest. Brown. Vignette of
steam locomotive at top center.
Punch cancelled and extremely
fine. $40 - up

UTICA AND MOHAWK
RAILROAD CO.

*695
1888, New York. Stock certificate
for 10 shares. Black. Vignette at
center of a horse drawn train.
Punch cancelled and fine.

$125 - up

THE UTICA BELT LINE STREET

*696
1889, New York. Stock certificate 50
shares. Top center vignette of a
horse drawn train. Punch cancelled
and very fine.

$100 - up

UTICA, CLINTON ADN BING-
HAMTON RAIL ROAD CO.

*697
1873, New York. Stock certificate
for 1 share. Black. Top center
vignette of a traveling train. Punch
and stamp cancelled.

$75 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



BALTIMORE & DRUMPOINT
RAILROAD BOND

*698

1888, Maryland. Bond for $1,000
bearing 6% interest. Green.
Vignette of an early locomotive at
top center. Attached cancelled and
very fine.

$125 - up

SPECIMEN BOSTON & MAINE
CORP BOND

*699
1967, Massachusetts. Specimen
bond Series TT bearing 6% interest.
Olive. Vignette of a spread eagle at
top center. . Lightly punch can-
celled and very fine.

$30 - up

SPECIMEN BOSTON & MAINE
CORP. BOND

*700

1965, Massachusetts. Specimen

bond. Green. Vignette of a spread

eagle at top center. Punch cancelled

and stamped “specimen”. Very fine.
$30 - up

SPECIMEN BOSTON & MAINE
RAILROAD BOND

*701

1960, Massachusetts. Specimen

bond for $100 bearing 6% interest.

Green. Lightly punched and

stamped “specimen”. Very fine.
$30 - up

SPECIMEN BOSTON & MAINE
RAILROAD BOND

*702

No date, Massachusetts. Specimen

Series SS bond for $100 bearing 6%

interest. Pink. Punch cancelled and

stamped “specimen”. Very fine.
$30 - up

SPECIMEN BOSTON & MAINE
RAILROAD BOND

*703

1960, Massachusetts. Bond for

$1000 bearing 6%interest. Green.

Attached coupons. Punch cancelled

and stamped “specimen”. Very fine.
$30 -up

SPECIMEN BOSTON & MAINE
RAILROAD BOND

*704

1927, Massachusetts. Bond bearing

5% interest. Series AC. Purple.

Vignette of an allegorical male at

top center. Punch cancelled and

stamped “specimen”. Very fine.
$30 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.

UNISSUED BOSTON &
ALBANY RAILROAD
COMPANY TERMINAL BOND

*705
No date, Massachusetts. Unissued
bond for $1,000 bearing 3 1/2%
interest. Blue. Vignette of a train at
left and a ship loading supplies at
the dock at right. Bottom center
vignette of the state seal of
Massachusetts. Unissued, uncan-
celled and very fine.

$20 - up

CHERRYVALE, OKLAHOMA
& TEXAS RAILWAY BOND
*706
1908, Oklahoma. Bond for $20.
Green. Vignette of a train flanked
by eagles. Raised gold seal. Attached
coupons. Uncancelled and very
fine.
$100 - up

ALBANY & SUSQUEHANNA
RAILROAD BOND

*707
No date, Delaware. Unissued Bond
bearing 2 3/4 % interest. Blue/Black.
Uncancelled and very fine.

$20 - up

RENSSELAER & SARATOGA
RAILROAD BOND

*708
1944, New York. Bond for $22,000
bearing 4% interest. Yellow gold.
Punch cancelled and very fine.

$20 - up

BOSTON & ALBANY
RAILROAD BOND

*709
1912, New York. Bond for $10,000
bearing 4 1/2% interest. Blue.
Vignette of a large train station at
top center. Punch cancelled and
very fine.

$40 - up

DELAWARE, LACKAWANNA
& WESTERN RAILROAD
BOND

*710
1943, Pennsylvania. Bond for
$1,000. Orange bearing 4% interest.
Vignette of a spread eagle at top
center. Attached coupons. Uncan-
celled and very fine.

$20 - up




DELAWARE, LACKAWANNA
& WESTERN RAILROAD
BOND

*711
1942, Pennsylvania. Bond for
$1,000 bearing 4% interest. Blue.
Vignette of a spread eagle at top
center. Attached coupons. Uncan-
celled and very fine.

$25 - up

SOUTHER™ BALWAT COMPANT
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SPECIMEN SOUTHERN
RAILWAY COMPANY BOND

*712
No date, Virginia. Specimen bond for
$5,000 bearing 5% interest. Olive.
Vignette of an allegorical male at top
center. Punch cancelled and stamped
“specimen”. Very fine.

$30 - up

UNION RAILWAY & TRANSIT
COMPANY STOCK

*713
1879, Illinois. Stock certificate for 1
share Vignette of a large bridge at
top center with a busy loading area
at the forefront. Olive/Black. Punch
cancelled and very fine.

$125 - up

DELAWARE, LACKAWANNA
& WESTERN RAILROAD
BOND

*714

1942, Pennsylvania. Bond for
$1,000 bearing 4% interest. Green.
Vignette of a spread eagle at top
center. Attached coupons.
Uncancelled

$25 - up

DELAWARE, LACKAWANNA
& WESTERN RAILROAD
BOND

*715
1943, Pennsylvania. Bond for
$1,000 bearing 2% interest. Olive.
Vignette of two allegorical males
flanking a bridge at top center.
Attached coupons. Uncancelled and
very fine.

$25 - up

NEW PALTZ & HIGHLAND
ELECTRIC RAILROAD BOND

*716
1893, New York. Bond for $500
bearing 6% interest. Green.
Vignette of two early streetcars at
top center. Raised gold seal.
Attached coupons. Uncancelled and
very fine.

$100 - up

RENSSELAER & SARATOGA
RAILROAD BOND

*717
1853, New York. 7% Bond for
$1,000. Blue. Vignette of an early
train at top center. A scarce early
New York Railroad. Pen cancelled
and very fine.

$175 - up

THE STATE LINE AND
SULLIVAN RAIL ROAD
COMPANY

*718
1903, n.p. Certificate for 200
shares. Black. Top center engraved
vignette of a classic steam locomo-
tive stopped outside a station; lower
left engraved vignette of two horses
drawing a plow. Punch cancelled
and fine.

$80 - up

ION RAILROAD
& DEPOT COMPANY BOND

*719
1853, Massachusetts. Bond for
$1,000 bearing 6% interest. Black.
Picturesque left border vignette of a
busy loading dock. Top center
vignette of a view of the bay.
Attached coupons. Uncancelled and
very fine.

$225 - up
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GALVESTON HOUSTON &
HENDERSON RAILROAD
COMPANY BOND

*720
1853, Texas. Bond for 100 pounds
sterling. Vignette of an early passen-
ger train moving through the coun-
tryside. Large blue seal at lower
right corner. Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$200 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com




OREGON PACIFIC RAILROAD
COMPANY BOND

*721
1880, Oregon. Bond for $1,000 bear-
ing 6% interest. Black. Vignette of
an early locomotive at top center
flanked by a shipyard in the back
round. Vignette of Oregon State seal
at bottom center. Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$125 - up

SELMA, ROME & DALTON
RAILROAD COMPANY BOND

*723
1870, Alabama. Bond for $1,000
bearing 7% interest. Brown.
Vignette of an early passenger train
at top center Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$150 -up

CHICAGO PORTAGE &
SUPERIOR RAILWAY BOND

*722
1881, Wisconsin. Bond for $1,000
bearing 6% interest. Black. Vignette
of an early passenger train moving
down the tracks. Attached coupons.
Raised red seal. Uncancelled and
very fine.

$125 - up

MANN’S BOUDOIR CAR
COMPANY BOND

*724
1886, New York. Bond for $1,000
bearing 6% interest. Green.
Vignette of an early train-loading
passengers at top center. Attached
coupons. Uncancelled and very
fine.

$75 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.

BUFFALO, NEW YORK &
PHILADELPHIA RAILWAY
BOND

*725
1881, Pennsylvania. Bond for
$1,000 bearing 6% interest. Black.
Vignette of an early passenger train
at top center. Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$125 - up

NEW ORLEANS RAILWAY &
LIGHT COMPANY BOND

*726

1909, Louisiana. Bond for
$100bearing 5% interest. Green.
Vignette of an allegorical female at
top center holding a light. Attached
coupons. Uncancelled and very
fine.

$75 - up

TOLEDO, ST. LOUIS &
WESTERN RAILROAD

*727
1916, Indiana. Stock certificate for
25 shares. Green. Graphic top cen-
ter vignette of an early passenger
train. Punch and stamp cancelled.
Very fine.

$40 - up

HOUSTON & TEXAS CENTRAL
RAILWAY COMPANY BOND

*728
1873, Texas. Bond for $1,000 bear-
ing 7% interest. Vignette of an early
passenger train at top center
flanked by an Indian and young
female. Attached coupons.
Uncancelled and very fine.

$400 - up

SCRANTON & BINGHAMTON
RAILWAY COMPANY STOCK

*729
1916, Delaware. Stock certificate for
35 shares. Orange. Vignette of a
streetcar at top center. Uncancelled
and very fine.

$50 - up




CHICAGO, ROCK ISLAND
& EL PASO RAILWAY
COMPANY STOCK

*730
1903, New Mexico. Stock certificate
for 1143 shares. Brown. Vignette of
an early locomotive at top center.
Uncancelled and very fine.

$50 - up

UNISSUED ATLANTIC SHORT
LINE RAILWAY COMPANY
BOND

*731
1893, Georgia. Unissued stock certifi-
cate. Class D Debenture. Uncancelled
and very fine.

$25 - up

ST. LOUIS, ALTON & TERRE
HAUTE RAILROAD STOCK

*732
1874, Illinois. Stock certificate for
100 shares. Red. Vignette of cattle
on the hillside at top center.
Embossed revenue stamp at center.
Large bottom picturesque border of
a train pulling into the train sta-
tion. Pen cancelled and very fine
$175 - up

AUTOMATIC RAILWAY GATE
& SIGNAL COMPANY STOCK

*733
1891, New Jersey. Stock certificate
for 2 shares. Black. Top center
vignette of a train passing through
the mountainside. Uncancelled and
very fine.

$100 - up

SPRINGFIELD, MOUNT
VERNON & PITTSBURG
RAILROAD COMPANY BOND

*734
1853, New York. Bond for $500
bearing 7% interest. Black. Vignette
at top center of a miniature train.
Ornate border. Uncancelled and
very fine.

$175 - up

GULF, MOBILE & OHIO
RAILROAD COMPANY

*735

1940, Mississippi. Orange. Stock
certificate for 15 shares. Vignette of
train flanked by two allegorical fig-
ures at top center. Punch cancelled
and fine.

$10 - up

GULF, COLORADO & SANTA
FE RAILWAY COMPANY

*736
1877, Texas. Green. Stock certifi-
cate for 10 shares. Vignette of train
at station at top center. Pen and cut
cancelled. Stub glue staining at left.
Very Good. A scarce Southwestern
certificate.

$100 - up

GULF, MOBILE AND
NORTHERN RAILROAD
COMPANY

*737
1937, Alabama. Stock certificate for
2 shares. Orange. Top center
vignette of two modern steam loco-
motives traveling through a switch-
ing yard as workers talk to each
other. Punch cancelled and very
fine.

$15 - up

GULF & SHIP ISLAND
RAILROAD COMPANY

*738
1887, Mississippi. Black with Red
overprint. $100 bond bearing 6%

interest. Engraved vignette of train

stopped at station for passengers.

Stamp cancelled and very fine.
$100 - up

WASHINGTON NORTHERN
RAILROAD COMPANY
OREGON - WASHINGTON
TIMBER COMPANY BLAZIER
TIMBER COMPANY

*739
1912, Oregon. $1000 bond bearing
6% interest. Green. Top center
vignette of a seated allegorical male.
Coupons attached. Uncancelled
and very fine.

$100 - up
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GREENVILLE & COLUMBIA
RAILROAD COMPANY

*740
1854, South Carolina. Black. Stock
certificate for 1lshares. Traveling
train vignette at top center with
three small vignettes along the left
margin of bust of man at top and
bottom and state seal in center. Pen
cancelled and fine.

$80 - up

THE GREENVILLE AND MIAMI
RAILROAD COMPANY

*741
1854, Ohio. $1000 bond bearing
7% interest. Black. No vignette.
Uncancelled and fine.

$80 - up

GULF & CHICAGO
RAILWAY CO.

*742

1904, Mississippi. Stock certificate

for 100 shares. Black. Engraved

vignette of steam locomotive cross-

ing a small stream bridge. Punch

and stamp cancelled and very fine.
$40 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



GULF & SHIP ISLAND
RAILROAD COMPANY

*743

1897 Mississippi. Stock certificate
for 1 shares. Green. Vignette of
train at railroad station at top right.
Pen cancelled and fine.

$100 - up
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GREENWICH & JOHNSONVILLE
RAILWAY COMPANY

*744

1900, New York. Stock certificate
for 1 1/4 shares. Black. Vignette of
small train at top center. Heavy stub
glue at left with attached revenue

stamp. . Pen cancelled and fine.
$50 - up
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GULF & SHIP ISLAND
RAILROAD CO.

*745
1859, Mississippi. Stock certificate
for 10 shares. Uncancelled and very
fine.

$100 - up

GULFPORT AND MISSISSIPPI
COAST

*746

1912, Mississippi. Stock certificate for

10 shares. Brown. Vignette at center

of a Gulfport and Mississippi Coast

train. Pen cancelled and very fine.
$100 - up

HARTFORD AND
PROVIDENCE RAILROAD
COMPANY

*747

1849, Connecticut. Black. Top cen-
ter vignette of state seal. Train
vignettes at side borders. Light blue
raised seal at left bottom. Pen and
cut cancelled, and fine.

$150 - up

HARLEM RIVER &
PORTCHESTER RAIL ROAD
COMPANY

*748
1873, New York. $5000 Bond bear-
ing 7% interest. Orange. Engraved
traveling train vignette at upper
center. Punch and stamp cancelled.
Very fine.

$60 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.
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THE HARTFORD AND
CONNECTICUT VALLEY
RAILROAD COMPANY

*749
1881, Connecticut. Certificate for
40 shares. Black. Top center

vignette of a steam locomotive
stopped at a station next to a wharf
with ships in the background.
Litho. Pen and punch cancelled
and in very fine condition.

$100 - up

THE HARTFORD AND
CONNECTICUT WESTERN
RAILROAD CO.

*750

1881, Connecticut. Stock certificate

for 12 shares. Top center vignette of

a train passing a farmer working his

land. Punch cancelled and very fine.
$75 - up
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HARTFORD AND NEW
HAVEN RAILROAD COMPANY

*751

1856, Connecticut. Stock certificate
for 4 shares. Top center vignette of an
early train. Pen cancelled and very
fine. $125 - up

HAZEN AND NORHTERN
RAILROAD COMPANY

*752
1903, Arkansas. Stock certificate for
1 share. Blue ornate border without
a vignette. Uncancelled and fine.
Very Scarce.

$50 - up

HOLLY, WAYNE & MONROE
RAILWAY COMPANY BOND.

*753
1871, Michigan. Bond for $1,000.
Vignette of an early passenger train
passing through town at top center.
Green. Punch cancelled and very
fine.

$100 - up

HESTONVILLE, MANTULA &
FAIRMOUNT PASSENGER
RAILROAD STOCK

*754
1934, Pennsylvania. $1000 bond
bearing 5% Interest. Brown
Vignette of a streetcar at top center.
Stamp cancelled and very fine.

$75 - up
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THE HUDSON AND ST.
LAWRENCE RAILROAD CO.

*755

1873, New York. $2500 bond bear-

ing 6% interest. Black. Top center

vignette of a train. Red raised seal

at lower left. Uncancelled and fine.
$125 - up
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HUDSON RIVER RAILROAD
COMPANY

*756
1867, New York. Black. Stock cer-
tificate for 50 share. Pen cancelled
and fine.

$30 - up

HUNTINGDON & BROAD TOP
MOUNTAIN RAIL ROAD AND
COAL COMPANY

*757
1863, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 19 shares. Top center
vignette of a traveling train. Left
side vignette of a man stoking the
coal with an attached revenue
stamp. Pen cancelled and very fine.
$150 - up

PHILADELPHIA, READING &
NEW ENGLAND RAILROAD
COMPANY

*758
1892, New York. $1000. Bond bear-
ing 5% interest. Attractive vignette
of two steam locomotives traveling
over a bridge with several vessels
passing by. Punch cancelled and
extremely fine.

$125 - up

o L 1 3
HUMESTON & SHENANDOAH
RAILROAD COMPANY

*759

1881, Iowa. $1000 bond bearing
7% interest. Green. Top center
vignette of a train at loading dock.
Attached coupons. Stamp and
punch cancelled.

$125 - up

THE ILLINOIS AND INDIANA
COAL AND RAILWAY
COMPANY

*760
1881, Indiana. $1000 bond bearing
6% interest. Gray. Top center
vignette of people boarding a train.
Attached coupons. Uncancelled.
Some browning and fine.

$125 - up

ILLINOIS CENTRAL
RAILROAD COMPANY

*761
1932, New York. Stock certificate
for 10 shares. Green. Left side
vignette of a map of the Illinois
Central RR lines. Punch cancelled
and very fine.

$20 - up

ILLINOIS CENTRAL
RAIL-ROAD COMPANY

*762
1851, Illinois. $1000 bond bearing
6% interest. Black. Vignette at top
center of three allegorical ladies
flanked by train scene and water
scene. Attached embossed paper
seal. Stamp cancelled and fine.
$100 - up

ILLINOIS CENTRAL
RAIL-ROAD

*763
1851, Illinois. $500 Construction
Bond bearing 7% interest. Black.
Engraved bond denomination at
top center flanked by large
vignettes of Indian watching train
and buffalo (left) and Indian run-
ning down a buffalo (right).
Attached embossed paper seal.
Punch cancelled and fine.
$100 - up

IDAHO & WASHINGTON
NORTHERN RAILROAD

*764
1907, Idaho. Stock certificate for
100 shares. Left top vignette of

Lady Liberty. Raised green seal at
bottom left. Pen cancelled and very
fine.

$50 - up

INDIANAPOLIS SOUTHERN
RAILROAD COMPANY

*765
1908, Illinois. Stock certificate for 1
share. Black. A small number
issued. Pen cancelled and fine.

$40 - up

INDIANA HARBOR
RAILROAD CO.

*766
1928, Illinois. Stock certificate for
10 shares. Black. Eagle vignette at
top center. Uncancelled and fine.
Very Scarce.

$75 - up

INTER-STATE CAR TRUST
EQUIPMENT COMPANY

*767
1920, Indiana. Stock certificate for
35 shares. Orange. Vignette of rail-
road car at top center. Punch can-
celled and extremely fine.

$40 - up

*768
INTER-STATE CAR TRUST
EQUIPMENT COMPANY

1922, Indiana. Stock certificate for
6 shares. Blue. Vignette of railroad
car at top center. Punch cancelled
and extremely fine.

$40 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



INDIANAPOLIS NORTHERN
TRACTION BOND

*769

1902, Indiana. Bond for $1,000

bearing 5% interest. Green.

Vignette of two allegorical females

flanking a train. Attached coupons.

Punch cancelled and very fine.
$100 - up

THE JOPLIN- PITTSBURG
RAILROAD COMPANY

*770

1929, Kansas. $500 bond bearing

4% interest. Green Top center

vignette of an Eagle with wings

widespread.  Attached coupons.

Punch cancelled and very fine.
$40 - up

THE IRONTON RAILROAD
COMPANY

*771
1956, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 1 share. Black. Detailed
vignette at top center of a train
passing a farm. Bottom center
vignette of blacksmiths working.
Side portrait vignette.

$20 - up

INDIANA COAL AN
RAILWAY

*772
1881, Indiana, $500 bond bearing
6% interest. Black with green over-
print. Large detailed vignette of a
train passing workers.  Attached
coupons at bottom. Uncancelled
and very fine.

$125 - up

ITHACA, AUBURN AND
WESTERN RAILWAY
COMPANY

*773

1877, New York. $1000 bond bear-

ing 7% interest. Orange. Top

vignette of a train passing.

Coupons attached at bottom.

Uncancelled and very fine. Rare.
$225 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.

IOWA FALLS & SIOUX CITY
RAILROAD COMPANY

*774
1881, Iowa. Stock certificate for 100
shares. Brown. Vignette of steam
locomotive in upper left corner.
Stamp cancelled and fine.

$75 - up

IOWA CENTRAL RAILWAY
COMPANY

*775

1902, Iowa. Stock certificate for

1shares. Black. Vignette at top cen-

ter of locomotive. Minor fold split

at bottom edge affecting nothing.

Uncancelled and very fine. Rare.
$75 - up
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JAMESTOWN STREET
RAILWAY COMPANY

*776

1886, New York. $500 bond bearing

6% interest. Black Vignette at center

of an Eagle with the American Flag

behind it. Uncancelled and fine.
$125 - up

KANSAS CITY, ST. LOUIS
AND CHICAGO RAILROAD
COMPANY

*777
1926, Missouri. Stock certificate for
15 shares. Green. Top center
vignette of a train at a loading dock.
Stamp and punch cancelled and
very fine.

$40 - up

KANSAS CITY & OLATHE
ELECTRIC RAILROAD BOND

*778
1903, Kansas. Bond for $500.
Brown. Vignette of a streetcar at top
center. Attached coupons uncan-
celled and very fine.

$100 - up

JOLIET AND CHICAGO
RAILROAD COMPANY

*779
1900, Ilinois. Stock certificate for
25 shares. Blue. Top center

vignette of a steam locomotive trav-
eling through a small town. Punch
cancelled and in fine condition. A
gorgeous certificate.

$75 - up

KANSAS CITY, TOPEKA AND
WESTERN RAILROAD CO.

*780
1880, Kansas. Stock certificate for
46 shares. Black. Top center vignette
of state seal surrounded by supplies.
Stamp cancelled and very fine.

$80 - up



KANSAS CITY, ST. LOUIS AND
CHICAGO RAILROAD
COMPANY

*781
1904, Missouri. Stock certificate for
1 share. Black. Picturesque vignette
at top center of a train passing with
worker working in the fields. Small
bottom center vignette of a seated
male. Punch cancelled and very
fine.

$60 - up

KANSAS CITY WATKINS AND
GULF RAILWAY COMPANY

*782
1894, Missouri. $212.18 bond bear-
ing 6% interest. Attached coupons.
Stamp cancelled and very fine.

$40 - up

KENTUCKY CENTRAL
RAILROAD COMPANY

*783
1881, Kentucky. $1000 bond bear-
ing 6% interest. Black. Vignette at
top center of train traveling. Small
bottom center vignette of a farmer
plowing the field. Punch cancelled
and very fine.

$175 - up

KENTUCKY UNION RAILWAY
COMPANY BOND

*784
1888, Kentucky. Bond for $1,000.
Red. Vignette of a spread eagle at
bottom center. Allegorical figures at
bottom corners one with an Eagle
and on with a Lion. Attached
coupons. Uncancelled and very fine
$80 - up

KEOKUK & DES MOINES
RAILWAY COMPANY

*785
1878, Iowa. Black. $1000 bond bear-
ing 5% interest. Vignette of
panoramic view or workers with a
train in the distance. Bottom center
vignette of State Seal. One row of
hole cancellations at center. Stamp
cancelled at signatures. Fine.

$80 — up

KEOKUK & DES MOINES
RAILWAY COMPANY

*786
1904, Iowa. Stock certificate for 65
shares. Pink. Vignette at top center
of workers on mountain with cities,
trains and ships in the distance;
eagle at bottom center Punch and
stamp cancelled and very fine.

$40 - up
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KNOX & LINCOLN RAILWAY

*787
1869, Iowa. Black. Stock certificate
for 100 shares. Vignette at top cen-
ter of a small train. Attached rev-
enue stamp at center left. Punch
cancelled and extremely fine.

$100 - up

KOKOMO, MARION AND
WESTERN TRACTION
COMPANY

*788

1909, Indiana. Stock certificate for 20
shares. Orange. Top center vignette
of a streetcar. Pen and punch can-
celled and very fine. $40 - up
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VALLEY RAILWAY COMPANY

*789
1879, Ohio. Special stock certificate
for 30 shares. Green Vignette at
center of a train passing a coal barn.
Pen cancelled and very fine.

$75 - up

KNOXVILLE CUMBERLAND
GAP & LOUISVILLE
RAILROAD BOND

*790

1888, Tennessee. Bond for $1,000.
Green Vignette of an old steam
train moving through the moun-
tainside at bottom center. Attached
coupons. Mildew and rust erosion
at upper margin not affecting any
printing. Uncancelled and very
good.

$90 - up

VALLEY RAILWAY COMPANY

*791
1874, Ohio. Certificate for 100
shares. Detailed center vignette of a
train passing through a tunnel with
a ship sailing. Pen cancelled and
very fine.

$75 - up

VALLEY RAILWAY COMPANY

*792
1879, New York. Stock certificate
for 25 shares. Black. Vignette at
center of a train exiting a tunnel.
Stamp and punch cancelled and
very fine.

$30 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



VAN BRUNT STREET AND
ERIE BASIN RAIL ROAD
COMPANY

*793
1920, New York. Stock certificate
for 620 shares. Brown. Ornate bor-
der without a vignette. Stamp can-
celled and very fine.

$50 - up

VERNON GREENSBURGH &
RUSHVILLE RAILROAD
COMPANY

*794
1880, Indiana. $1000 bond bearing
7% interest. Center vignette of a
train traveling the countryside.
Attached coupons. Stamp cancelled
and very fine.

$60 - up

COUNTY OF GRENADA
*795
1872, Mississippi. $500 bond bear-
ing 8% interest. Tan Multi vignette.
Top center vignette of a train.
Bottom center vignette of Lady
Justice. Left side vignette of a seat-

ed allegorical female. Right side
vignette of a man with horse and
wagon. Coupons attached at bot-
tom. Uncancelled and very fine.
$125 - up

VIRGINIA RAILWAY AND
POWER COMPANY

*796
1912, Virginia. Stock certificate for
100 shares. Brown. Vignette at top
center of two allegorical figures
flanking machinery. Punch can-
celled and very fine.

$40 - up

THE VICKSBURG,
SHREVEPORT AND PACIFIC
RAILROAD COMPANY

*797
1881, Louisiana. A $10,000 bond
certificate bearing 6% interest.
Black. Small top center vignette of
an early steam locomotive and a
small eagle above it. Litho. A scarce
Southern Railroad Bond. Punch can-
celled and in very fine condition.
$125 - up

VIRGINIA RAILWAY
COMPANY

*798
1945, Virginia. $1000 bond bearing
3% interest. Orange. Vignette of
train flanked by two men allegorical
figures at top center. One row of
hole cancellations at bottom. Very
fine.

$20 -up

Scott ). Winslow Associates, Inc.
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WABASH-PITTSBURGH
TERMINAL RAILWAY CO.

*799
1909, New York. Certificate of
Deposit for $1000 of 4% gold mort-
gage bonds. Pink. Engraved vignette
of a dog lying on a trunk.
Uncancelled and very fine.

$30 -up

WAGNER PALACE CAR
COMPANY

*800
1888, New York. Stock certificate for
100 shares. Brown. A choice multi-
engraved certificate depicting a
steam locomotive hauling Wagner
cars flanked by building scenes. Pen
stamp and punch cancelled and
very fine.

$50 -up

WASHINGTON BRANCH OF
THE BALTIMORE & OHIO
RAILROAD COMPANY

*801
1873, Maryland. Black. Stock cer-
tificate for 250 shares. Engraved
vignette of train at top center
flanked by allegorical woman at top
left and top right. Punch pen can-
celled and very fine.

$60 -up

WASHINGTON & FRANKLIN
RAILWAY COMPANY

*802
1902, Washington. Stock certificate
for 720 shares. Black on light green
background with green seal.
Vignette of eagle at top center. Pen
and punch cancelled. Fine.

$40 - up

SR
WARREN RAILROAD
COMPANY

*803
1900, New Jersey. $1000 bond bear-
ing 3 1/2 % interest. Top center
vignette of multiple trains switch-
ing tracks. Punch cancelled and
very fine.

$40 - up

WASHINGTON & FRANKLIN
RAILWAY COMPANY

*804
1960, np. Stock certificate for 5
shares. Brown. Ornate border with-
out vignette. Stamp and punch
cancelled and very fine.

$15 - up
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WASHINGTON COUNTY
RAILROAD COMPANY

*805
1898, New York. Stock certificate
for 100 shares. Gray/Black.

Vignette of steam locomotive and
bridge in background at top center.
Uncancelled and very fine.

$60 - up

WASHINGTON RAILWAY
AND ELECTRIC

*806
1905, np. Stock certificate for 100
shares. Green. Top center vignette
of a Washington RW and Electric
Co. car. Stamp and punch can-
celled and very fine.

$60 - up

WASHINGTON RAILWAY
AND ELECTRIC

*807
1905, Stock certificate for 5 shares.
Brown. Top center vignette of a
Washington RW and Electric Co.
car. Stamp and punch cancelled
and very fine.

$60 - up

92

WASHINGTON RAILWAY
AND ELECTRIC

*808

1902, SPECIMEN. $1000 bond bear-
ing 4% interest. Green. Top center
vignette of a Dbust George
Washington. Bottom center vignette
of a female allegorical figure riding
on wings carrying a light bulb.
Punch cancelled and very fine.

$100 - up
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WEST CHESTER AND
PHILADELPHIA RRCO.

*809
1864, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 40 shares. Orange. Vignette
of a steam locomotive facing right;
smaller vignette at bottom center of
train crossing bridge. Attached
adhesive revenue stamp. Stub glue
residue at left. Uncancelled and
very fine.

$40 -up

SOMERVILLE HORSE RAIL-
ROAD COMPANY

*810
1866, Massachusetts. Stock certifi-
cate for 6 shares. Pink/Black.
Attached revenue stamp at left.
Punch and pen cancelled and very
fine.

$40 - up

SONORA RAILWAY
COMPANY LTD.

*811

1882, Mexico. Stock certificate for 49

shares. Black. Engraved vignette of

steam locomotive at top center and

ornate border. Lightly punch and

stamp cancelled. Extremely fine.
$60 - up

THE SOUTH CHICAGO &
SOUTHERN RAILROAD
COMPANY

*812
1923, Illinois. Stock certificate for 3
shares. Black. Top center vignette
of the Great Seal of the State of
Illinois surrounded by supplies.
Punch cancelled and very fine.

$40 - up
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SOUTH WESTERN RAILROAD
COMPANY

i

*813
1894, Georgia. Stock certificate for 2
shares. Black. Vignette of panoramic
view of train and top center and
small eagle at bottom center. Punch
cancelled and extremely fine.

$40 - up

OFFICE OF THE
PURCHASING COMMITTEE,
SOUTHEASTERN DIVISION

T.C. ST. L. R.R. CO.

*814
2nd, Massachusetts. Preferred Stock
Scrip for $20. Black. Top center
vignette of a train. Uncancelled
and very fine.

$125 - up
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SOUTH BOSTON RAILROAD
COMPANY

*815

1886, Massachusetts. Stock certifi-
cate for 30 shares. Tan Punch and
stamp cancelled and very fine.

$40 - up

TOMPKINS COUNTY,
TOWN OF GROTON

*816

1867, New York. $100 bond bear-

ing 7% interest. Black. Top center

vignette of a busy train depot.

Attached revenue stamp at right.

Punch cancelled and very fine.
$150 - up

SOUTHERN INDIANA
RAILWAY COMPANY

*817
1908, Indiana. $1,000 Receiver’s cer-
tificate bearing 6% interest. Green.
Engraved vignette of steam locomo-
tive traveling through countryside.
Punch cancelled and excellent.

$30 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



SOUTHERN INDIANA
RAILWAY COMPANY
*818

1906, Indiana. $1,000 bond bearing
5% interest. Red. Engraved vignette

of steam locomotive traveling
through countryside. Attached
coupons. Uncancelled and very
fine. $30 - up

THE SOUTHWESTERN
RAILROAD COMPANY

*819
1916, Georgia. Stock certificate for
20 shares. Brown. Top center

vignette of a seated female allegori-
cal figure holding books. Punch
cancelled and very fine.

$50 - up

SOUTHERN RAILWAY
COMPANY STOCK

*820
1920, New York. Stock certificate for
100 shares. Green. Vignette of a
busy train station at top center.
Punch cancelled. Very fine.

$40 - up

THE ST. LOUIS SOUTHERN
RAILROAD COMPANY

*821
1896, Illinois. Stock certificate for 1
share. Green. Top right vignette of

w

train arriving at the station with
people milling about. Uncancelled
and very fine.

$100 - up

SOUTHERN RAILWAY
COMPANY STOCK
MOBILE & OHIO STOCK
TRUST CERTIFICATE

*822
1947, New York. Stock certificate for
10 shares. Orange. Vignette of men
work on the rails, while a train is
passing near. Punch cancelled. Very
fine.

$25 - up

SPRING GARDEN SIX PER
CENT LOAN PENNSYLVANIA
RR BOND

*823
1850, Pennsylvania. District of
Spring Garden are in indebted to the
PENNSYLVANIA RAILROAD COM-
PANY in the sum of One Thousand
Dollars. Top center vignette of alle-
gorical figures seated with the city in
the background. Oval vignette of
Lady Justice at bottom. Punch can-
celled and very fine.

$175 - up

S PISNNEREL, . PR,

SPRINGFIELD, MOUNT
VERNON & PITTSBURG RAIL-
ROAD COMPANY BOND

*824

1853, New York. Bond for $500.

Black. Ornate border. Coupons

attached. Uncancelled and very fine.
$125 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.

ST. FRANCOIS COUNTY
RAILROAD COMPANY

*825

1910, Missouri. $500. Bond bearing
5% interest. Green. Eagle vignette at
top center flanked by a dome with a
train and flag, with ships. Two ver-
tical rows of holes through bond.
Attached coupons. Punch cancelled
and very fine.

$25 - up

ST. FRANCOIS COUNTY
RAILROAD COMPANY

*826

1915, Missouri. $1000 First Mortgage
five- percent gold bond. Green.
Attached revenue stamp at top cen-
ter. Attached revenue at bottom
right. Stamp cancelled and very fine.

$40 - up

ST. LAWRENCE AND
ADIRONDACK RAILWAY
COMPANY

*827

1901, New York. Stock certificate
for 10 shares. Orange-red. Top cen-
ter vignette of a train passing a
river, with mountains and a river-
boat in the distance. Stamp can-
celled and very fine. $50 - up

ST. LOUIS AND CHICAGO
RAILWAY COMPANY

*828

1886, Illinois. Stock certificate for

100 shares. Brown. Top left vignette

of a train exiting a roundhouse.

Punch cancelled and very fine.
$125 - up

ST. LOUIS AND IRON
MOUNTAIN RAIL ROAD
COMPANY

*829
1857, Missouri. $1000 bond bearing
6% interest. Blue. Detailed vignette
of a view of the Iron Mountain St.
Francois Co. at left border Vignette
at bottom center of a seated male
allegorical  figure. Coupons
attached at bottom. Minor staining
at edges. Uncancelled and fine.
$250 - up

ST. LOUIS BELT & TERMINAL
RAILWAY COMPANY

*830

1903, Missouri. Stock certificate for
1 share. Green. Pen cancelled at
center. A small issue.

$50 - up




ST. LOUIS MERCHANTS
BRIDGE TERMINAL RAILWAY
COMPANY

*831
1890, Illinois. Green. $1000 bond
bearing 5% interest. Vignette of
steam locomotive at top center.
Vignette of ships sailing at center.
Punch cancelled and very fine.

$50 - up

ST. LOUIS MERCHANTS
BRIDGE TERMINAL RAILWAY
COMPANY

*832
1890, Illinois. Green. Stock certifi-
cate for 60 shares. Vignette of
worker stoking furnace at top cen-
ter. Stamp and pen cancelled.
Extremely fine.

$50 - up

ST. LOUIS TRANSFER
RAILWAY COMPANY

*833
1885, Missouri. Stock certificate for
1 shares. Brown with embossed gold
company seal attached at left.
Vignette at top center of steam loco-
motive being loaded at station.
Litho. Traces of stub glue at left. Pen
cancelled and very fine.

$100 - up

ST. LOUIS, ALTON AND
SPRINGFIELD RAILROAD
COMPANY

*834
1887, Illinois. $1,000 First Mortgage
Bond bearing 5% interest. Green
with green overprint. Large
engraved vignette of steam locomo-
tive speeding past Liberty standing
with shield at top center; cameo of
Washington and mythical winged
figures in bottom border. Partial
coupons at right. Lightly cancelled
and extremely fine.

$100 - up

ST. LOUIS, ALTON AND
TERRE HAUTE RAILROAD CO.

*835

1887, Illinois. Stock certificate for
100 shares. Red. Outstanding large
vignette, which covers the entire
bottom portion of the certificate of a
steam locomotive entering a train
station; cattle and steam locomotive
at top center. Litho. Stamp, punch
and cut cancellations and fine.

$40 - up

ST. LOUIS, ALTON & TERRE
HAUTE RAILROAD COMPANY

*836
1886, Illinois. Stock certificate for
100 shares. Black. Vignette of train
at top center and small steam loco-
motive at center left. Stamp and
punch cancelled.

$40 -up

ST. LOUIS, KANSAS CITY &
NORTHERN RAILWAY BOND

*837

1879, New York. Bond for $1,000.
White/Black. Vignette of an early
train at top center. Attached
coupons. Uncancelled minor discol-
oration and fine.

$125 - up

ST. LOUIS, ROCK ISLAND
AND CHICAGO RAIL ROAD
COMPANY

*838

1876, Illinois. Stock certificate for

one share. Black. Top center

vignette of a train traveling across a

bridge. Pen cancelled and very fine.
$125 - up

ST. PAUL & DES MOINES
RAILROAD CO.

*839

1909, Iowa. Stock certificate for 500

shares. Blue. Top center vignette of a

train. Punch cancelled and very fine.
$40 - up

THE STATE LINE AND
SULLIVAN RAIL ROAD
COMPANY

*840
1881, New York. Certificate for 150
shares. Black on white paper. Top
center engraved vignette of a classic
steam locomotive stopped outside a
station; lower left engraved vignette
of two horses drawing a plow.
Punch cancelled and fine.

$100 - up

STERLING IRON & RAILWAY
COMPANY

*841

1895 New York. Green. Stock cer-
tificate.  Vignette of panoramic
view of loggers at top center and
miners at left margin. Attached rev-
enue stamps at top. Punch can-
celled and extremely fine.

$30 - up
o S

e
STEUBENVILLE & INDIANA
RAIL ROAD CO.

*842

1867, Ohio. Stock certificate for 3
shares. Black. Vignette of a train at
top center. Attached revenue at
bottom left. Small vignette of cattle
at bottom center. Pen cancelled
and fine. $40 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com
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STOCKBRIDGE & PITTSFIELD
RAILROAD COMPANY

*843

1864, Massachusetts. Stock certifi-
cate for 10 shares. Black /blue.
Vignette of train at top center.
Litho. Attached adhesive revenue
stamp. Uncancelled and fine.

$60 - up

STONE HARBOR RAILROAD
COMPANY

*844

1930, New Jersey. Stock certificate
for 11 shares. Black. Top center
vignette of a train. Raised gold seal
at bottom left. Pen and punch can-
celled and fine.

$40 - up

SULLIVAN RAILROAD CO.

*845
1850, Vermont. Stock certificate for
11 shares. Black. Attractive engraved
certificate depicting seated liberty at
top center and a steam locomotive
at left. Smaller vignette of a man
with a sheep at top and a seated alle-
gorical female at bottom left. Punch
cancelled and very fine.

$100 - up

THE SUNBURY AND
LEWISTOWN RAILWAY

*846
1880, Philadelphia. Certificate for
86 shares. Black. Top center vignette
of a classic 4-4-0 steam locomotive.
Litho. Punch cancelled through sig-
nature and stamp cancelled on mar-
gins. Fine condition.

$100 - up

SUNBURY & LEWISTOWN
RAILWAY CO.

*847
1896, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 100 shares. Green. Top left
vignette of a train station. Stamp,
and punch cancelled. In fine con-
dition overall.

$60 - up

SYRACUSE & EAST SIDE
RAILWAY BOND

*848
1894, New York. Stock certificate for
215 shares. Black. Top center
vignette of an Eagle holding a
shield. Uncancelled and very fine.
Very Scarce.

$60 - up

TOWN OF RICHLAND

*849

1870, New York. $100 bond bearing
7% interest. Black with brown over-
print and small red raised seal at
bottom right. Vignette of panoram-

Scott ). Winslow Associates, Inc.
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ic view of town, ships in harbor and

passing train in foreground. Stamp

and cut cancelled and very fine.
$80 - up
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SYRACUSE RAPID TRANSIT
RAILWAY COMPANY

*850

1904, New York. Stock certificate
for 60 shares. Olive. Engraved
vignette of a trolley traveling a busy
street at upper center. Stamp and
punch cancellation. Extremely fine.

$50 -up

SYRACUSE, BINGHAMTON &
NEW YORK RAILROAD BOND

*851
1930, New York. Stock certificate for
5 shares. Blue. Vignette of an early
passenger train at top center. Punch
cancelled and very fine.

$40 - up

SWEDESBORO RAILROAD CO.

*852

1869, np . Stock certificate for 10
shares. Black. Vignette of steam
locomotive at top center. Attached
revenue stamp at left. Punch and
pen cancelled.

$60 - up

SHIPPING
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UNITED STATES NOVELTY
NAVIGATION COMPANY

*853

1870, New York. Stock for 20 shares.
Tan. Vignette at top center of a ship.
Attached revenue stamp at bottom
left. Uncanclled and excellent

$250 - up

ORINOCO NAVIGATION
COMPANY

*854
1874, New York and Venezuela. Stock
certificate for 800 shares. Black.
Engraved vignette of a sidewheel
steamship with masts in a rough sea.
The company was “organized under
special act of the legislature of the
state of New York and concessions
from the government of Venezuela”.
The Orinoco river offered a valuable
seagoing connection into South
America. Signed as president of the
company by A. B. Cornell. Uncan-
celeld and Extremely Fine.

$225 - up

CALIFORNIA NAVIGATION
AND IMPROVEMENT
COMPANY

*855
1910, California. Stock certificate for
200 shares. Black. Outstanding large
vignette at top center of numerous
steamboats and sailing ships in har-
bor. Steamships with names clearly
visible are the ].D. Peters, Mary
Garratt, T.C. Walker and J.R.
McDonald. Also, nice close-up
vignette at bottom center of a side-
wheel steamer. Litho. This is one of
the finest shipping-related stocks to
come to market in recent times, and
likely to remain a very popular piece.
Pen cancelled and extremely fine.
$125 - up
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EAST BOSTON DRY
DOCK CO.

*856
1853, Massachusetts. Stock certifi-
cate for 100 shares. Black. Vignette
of an early ship in a drydock. Litho.
A classic shipping related stock. Pen
cancelled. and extremely fine.

$225 - up

BOSTON, NEWPORT & NEW
YORK STEAMBOAT CO.

*857
1865, Massachusetts. Stock certifi-
cate for 2 shares. Black with
attached adhesive revenue. Vignette
of a sidewheel steamboat. Cancelled
in red stamp. Fine.

$100 - up
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WIGGINS FERRY COMPANY

*858
1881, Illinois. Stock certificate for
58 1/2 shares. Black. Nice vignette
of an early Ferryboat. Litho. Lightly
pen cancelled and fine.

$75 —up

96

UNITED STATES STEAMSHIP
COMPANY STOCK

*859

1920, Maine. Stock for 100 shares.

Orange/Black. Large top center

vignette of a spread eagle. Some

folds and chinking along borders.

Folds. Uncancelled and Very Good.
$40 - up

TURNPIKES

SPORTS

PHILADELPHIA AND WEST
CHESTER TURNPIKE ROAD
COMPANY

*860

1853, Pennsylvania. Stock certifi-
cate for 140 shares. Black on blue
paper. Nice vignette of a large con-
estoga wagon at top right, allegori-
cal figure, eagle and globe at center.
Litho. Pen cancelled and Fine.

$150 - up
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PHILADELPHIA HOCKEY CLUB STOCK

1927. Pennsylvania. Stock for 1 share. Top center engraved vignette of a
spread eagle with smaller vignettes located at each corner. A rare, early
major league hockey stock. Uncancelled and extremely Fine. Ideal for
framing. A must for any sports collector.
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$500 - up
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HOBBSTOWN AND MOUNT-
PLEASANT TURNPIKE ROAD

*861
1826, Pennsylvania. Stock certificate
for one share. Black. A small certifi-
cate measuring 3 3/4” x 3 1/2".
Uncancelled and Fine.

$100 - UP

PIERSEN TELEGRAPH
TRANSMITTER CO.

*863
1918, Kansas. Stock certificate for 3
shares. Gold/Black. Spread-eagle
vignette. Litho. A scarce telegraph
related stock. Uncancelled and
Extremely Fine.

$100 - up

DEALER LOTS
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UNION PACIFIC

CORPORATION
*864
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$100 - up
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HOSPITAL CORPORATION
OF AMERICA

*865
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$125 - up

To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



CALUMET & HECLA, INC.

*866
Lot of 100 stocks. All fine or better.

$125 - up

PPG INDUSTRIES, INC

*867
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up
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THE KENDALL COMPANY

*868
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up

FOOTE, CONE & BELDING, INC.

*869
Lot of 100 stocks. All fine or better.

$100 - up

CHARTER NEW YORK

CORPORATION
*870
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$100 - up

EIGHTWINDS PETROLEUM,
INC.

*871
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$100 - up

THE HOBART
MANUFACTURING CO.

*872
Lot of 100 stocks. All fine or better.

$50 - up

THE BROOKLYN UNION
GAS COMPANY
*873
Lot of 100 bonds. All fine or better.
$100 - up

THE RELIANCE ELECTRIC
AND ENGINEERING
COMPANY

*874
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up

Scott ). Winslow Associates, Inc.
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DILLINGHAM CORPORATION

*875
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up
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THE FOXBORO COMPANY

*876
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up
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AIR REDUCTION COMPANY,
INC.

*877
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up

ARMOUR-DIAL, INC.

*878
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$100 - up

CONSOLIDATED EDISON
COMPANY OF NEW YORK,
INC.

*879
Lot of 100 bonds. All fine or better.
$125 - up

WEST CANADIAN OIL
& GAS LTD.
*880
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$200 - up

GREAT NORTHERN NEKOOSA

CORPORATION
*881
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$150 - up

CNA FINANCIAL

CORPORATION
*882
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$125 - up
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MORTON-NORWICH
PRODUCTS, INC.

*883
Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up
97



CERTIFCATE OF S TOm ™

UV INDUSTRIES, INC. FREUHAUF FINANCE CO. SCAN-DATA CORPORATION
*884 *889 *893
Lot of 100 stocks. All fine or better. Lot of 100 bonds. All fine or better. ~ Lot of 100 stocks. All fine or better.
$75 - up $200 - up $75 - up

TIHE AHACORON COMPARY I

— e

ANACONDA COMPANY

+885 WALLACE-MURRAY CORP. CHADBOURN, INC.
Lot of 100 stocks. All fine or better. *890 894 .
$100 - up Lot of 100 stocks. All fine or better. ~ Lot of 100 bonds. All fine or better.
$75 - up $75 - up

o e

KREUGER & TOLL COMPANY
*886

CANAL-RANDOLPH CORP. UNIVERSITY COMPUTING CO.

Lot of 100 bonds. All fine or better. *891 *895 .
$150 - up Lot of 100 stocks. All fine or better. Lot of 100 bonds. All fine or better.
$75 - up $125 - up
A
e s - m '.
e RECISTERED

NORTH AMERICAN PHILIPS ARMCO STEEL CORPORATION

CORP. OKLAHOMA CITY BUILDING
887 . & LOAN ASSOCIATION Lot of 100 bonds. All fine or better.
Lot of 100 stocks. All fine or better. +892 $200 - up
$125-up 14t of 100 stocks. All fine or better.
$200 - up

MASSEY-FERGUSON LTD.

*888
Lot of 100 stocks. All fine or better.

$200 - up

98 To place bids call toll free 800-225-6233 or E-mail your bids to onlinesales@scottwinslow.com



Scott J. Winslow Associates, Inc.
Post Office Box 10240
Bedford, New Hampshire 03110 (USA)

WWW.SCOTTWINSLO W.COM
Toll Free In USA (800) 225-6233 * Phone (603) 68292 * Fax(603) 641-5583

MAIL OR FAX BID SHEET

CLOSING DATE: FRIDAY, DECEMBER 5, 2003@ 8:00 PM. E.S.T.

Name
Address
City State ZIP
Phone
Area Code  Number Signature
LoT BID LOoT BID PLEASE KEEP ME INFORMED

OF YOUR SPECIAL OFFERINGS.

0 YES! | would be interested in hearing
about new material offered on a private

basis. Please call me to discuss details

phone number I've provided.

future.

0 NO! | prefer to receive the auction catalogs
and any other mailings you may send in the

at the

LOT BID LOT

BID

IMPORTANT: THERE IS A 10% BUYERS FEE FORTHIS SALE

PLEASE CHECK YOUR BIDS CAREFULLY




LOT

BID LOT BID LOT BID LOT

BID

IMPORTANT: THERE IS A 10% BUYERS FEE FORTHIS SALE

PLEASE CHECK YOUR BIDS CAREFULLY




